Cexmuda “U3tox” — CMbB
KOJIEAHO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHHUE -10.12.2011 r.
10 kaac

Bpemerto 3a pemiaBane e 120 MUHYTH.

Peraament: Beska 3agaya ot 1 10 9 uma camo euH BepeH oTroBop. “/Ipyr otroBop ” ce mpuema 3a pelieHue
camo mpu OTOeIIsA3aH BEpEeH pe3yaTar. 3ajaunte ot 1 10 3 ce oneHsBar ¢ 1mo 3 TOYKH, 3a1a4ute oT 4 10 6 ce
OLIEHSBAT C 0 5 TOYKH, 3a/1a4nTe OT 7 10 9 ce oueHsBart ¢ 1o 7 Touku. 3amaya 10 ce pemasa noapoOHO U ce
oIeHsBa ¢ 15 Toukwu.

Opranusaropurte Bu no:xkenasar ycnex?

3an 1. CroitHOCTTa Ha U3pa3a \/5 -3+ (1 — \/E )2 e:

a)-2; 0) 242 - 4; B) 2* T) ApyT OTTOBOP
3a1 2. COOPBT OT PAsIMUHATE PEATHH KOPEHH Ha ypaBHEHHETo X — 5x° —6=0¢:

a)5; 0) - 5; ‘_&2@’ T) IpyT OTTOBOP.
3an 3. PeutenusTa Ha HEPABEHCTBOTO —x~ +5x+6 >0 ca: {:‘-‘-‘\‘-,"

a) MHTEepBaJI C AbJDKUHA 7; H@m ¢ IBIDKUHA 5;

B) 0O0eIMHEHKE HA JIBa O€3KpailHu MHTEPBAJIA; JIPYT OTTOBOP.
3an 4. bposT Ha pa3NIUYHUTE KOPEHU HA YPAaBHEHUETO (x -Al' e e Zx)— 2=0e:

a) 1; 6) 2; A ii.. p ) 3; I) IpyT OTrOBOP
3ax 5. B enHa u cbllla KOOpJMHATHA CHUCTEMA ca M:TN dukure Ha dynkmuure f(x)=x"—2x+2 U

g(x) = x> —10x + 29 . Pa3cTOAHHETO MEXTY BigpMTe I/IM e:

a) 3 m.ed.; 6) 4 . o B) 5 m.e0.; T') IpyT OTTOBOP
3an 6. CroitHocTuTe Ha MapameTspa Kk, 3a KOu ukata Ha f(x)=x’ —4x+k* -3k ce nonupa 1o

abcuucHaTta oc ca: e .Y

a) - 1; "_g)"'()i‘w B) 4; I') ApyT OTTOBOP
3an 7. Jlanen e KBanpaT ABCZ&C‘@‘RM a. Toukute M u N ca cporBeTHO OT ctpanute BC u DC Taka, 4e

BM =CN = E . Jlutieto m“AIXMN e:

a’ Ta’ 2a°
a) X 0) T B) 3 T') IpyT OTTOBOP

3an 8. [anen e npaBobreien AABC c nuie 45 cm’. BucounHara KbM XUIOTEHy3aTa s JAeJid B OTHoleHue 1:4.
JbKUHATA HA TIO-TOJIEMUSAT KaTeT € |

a) 65 cM.; 0) 345 cM.; B) J5 cM.; T') IpyT OTTOBOP
3ag 9. BposT Ha LenuTe CTOMHOCTH HA APaMeThpa 71, 32 KOMTO KOPEHUTe Ha ypaBHeHHeTo x° +mx +2012=0ca

camo IeNH YHCla €:
a) 3; 0) 6; B) 6e30poii MHOTO; T') IpyT OTTOBOP

3an 10. Janenu ca ysximure f(x)=x" —4x+6 u g(x)= 1/x(4 —x)
a) Hamepere Haii-Masnkara u Haii-ronsmara cToiHocT Ha f(X) n g(x) B obmara uM 1epMHAIMOHHA
obnact

6) Pemere ypaBaeHnero x” —4x + 6 = /x(4—x)



